



小小调解员

咸安区西门小学六(4)班 叶松瑞

记得有一首歌唱到:“家是温暖港湾……”是啊,家是温暖港湾。可这港湾也有起小风浪的时候。这不,小风浪又要来啦!

爸爸爱玩电脑。这天下班回家就躲进了自己房间抱着电脑不放。妈妈下班回家可能是累了,便要爸爸帮忙做饭。可已沉浸在电脑中的爸爸,根本没听见妈妈的使唤。这引起了妈妈的强烈不满。终于,战争爆发了。妈妈和爸爸唇枪舌剑地大吵起来。大吵一架之后,他们便陷入冷战之中。他们俩要么不给对方好脸色看,要么谁也不理谁。吃饭时,爸爸常常到外面随便吃点东西打发。洗衣时,妈妈不给爸爸洗……眼看着和睦的家庭成了冰窟,可把我给急坏了。

怎样才能“化干戈为玉帛”,让爸爸妈妈和好如初呢?我苦苦思索着……有了!

那天我早上起床发现,爸妈不在家。我便悄悄开始实施我的计划。我在电脑桌下找到了笔记本电脑清洁工具,认真地清洁电脑,左擦擦,右擦擦,电脑终于被我擦得干干净净。做完这些,我又接了一盆清水,摇摇晃晃地端到阳台,拧干抹布,认真仔细地抹着窗户,擦完阳台又擦客厅,把家



毕业照

通山县大路乡青山城中学七(1)班 夏雪建

“我的毕业照呢?妈妈,你看见没有啊?”在这个毕业的季节突然想起我的毕业照来。

就在期末考试的那天,班上的同学都商量好了,下个星期天去某同学家聚会。可我却去不了,因为我将在星期四回通山老家。星期三晚上,我跟爸爸商量,能不能延迟几天,可无论怎么说,爸爸也不同意。

“为什么要走啊?!在这儿好好的。”我的知己“老高”说。“别走了,在这里住下吧,同学聚会还没有开始呢,与我们共度美好时光吧。你一定要留下来,和我们一起上中学,永不分开……”突然发现,有两滴泪从他眼眶中流出,那是晶莹的友谊。我也

(指导老师:王会)

学洗衣

通山县大畈小学三年级 陈晓乐

每天早上妈妈很早就起床为我们姐妹几个做早饭,做好早饭又到地里去干活。等我们放学回家,香喷喷的饭菜已经摆上了桌,看见妈妈每天忙里忙外,真想帮妈妈分担一点。

有一次放学,我看到妈妈因为下雨在家休息,我就跑过去对妈妈说:“妈妈,教我洗衣服吧!以后您在外面干活,我就在家里帮您洗衣服,帮着分担一点家务。”妈妈说:“好呀!看来女儿真的是长大懂事了。”

开始洗衣了,我照着妈妈的样子洗。先把衣领用力刷,刷干净了,再来洗最脏的地方一袖口,因为我们每次写字的时候,袖

口在桌子上擦来擦去,所以特别脏。在洗袖口的时候我就又多放了点洗衣粉,然后使劲地搓。这时调皮的水泡泡一个劲地往我手指缝里蹿,好像一群娃娃在打闹。最后,我把沾满洗衣粉的衣服放入清水中,一遍一遍地仔细漂洗。我的小手都搓红了,“功夫不负有心人”,终于干净了。看着自己的劳动成果,心里别提有多高兴了!

我把衣服拧干,把它晾在阳台上,我仿佛看见衣服正微笑地点着头,高兴地对我说:“谢谢你,小主人。你今天给我洗澡真是洗得太干净啦!”我心里喜滋滋的,比吃了蜜还甜呢!

(指导老师:章晓燕)

征稿启事——

习作版面向各位校园小记者征稿。征稿要求:内容积极向上,字数500—800字左右,欢迎各位小记者踊跃投稿。(邮箱:315801888@qq.com)

家乡的小河



通城县关刀中学七(1)班 皮奥

我喜爱水,喜爱家乡小河的水。那水虽然没有井水那么清甜可口,但是它给我们带来了快乐。

早晨的小河是“音乐家”,它用水弹奏出一曲曲动人的“乐章”。太阳刚爬上对面那座高大无比的山,人们就来洗衣服,那些雪白的泡泡刚“走”到水中,就被那些热情的水儿接走了。

到了中午的时候,太阳光很强烈,照得在水中嬉戏的鱼儿躲进了大石板中。这时候,只要你把头垂下一望,那些鱼儿正在慌忙的呼着小泡儿呢!

黄昏时候,鱼儿正歇着呢,我们也就拿上“家伙”开始捉鱼。刚下河一会儿,那些清

澈的河水都被我们搞浑浊了,小鱼儿就再也看不到了,不过我们却很高兴。

太阳渐渐下山了,天开始黑了。这时,只要你到小河边去玩,就可以听见水和昆虫一起弹奏的曲子,可好听了。还可以在水中看见一座座起伏的“山丘”,有时候又像一个个幽灵,又吓人,又可爱。岸边一排排桃李果树,红通通的桃子、李子掉进水里,形成了水中“玛瑙”,美丽至极。

这就是我家乡的小河,一条让我时时感到快乐的小河,一条充满无限生机的小河。

我爱你,家乡的小河!

(指导老师:皮楚道)

读《简妙作文》有感



通山县大畈中心小学联校 张锐

我很爱看课外书,特别爱看爸爸给我买的《简妙作文》。

《简妙作文》里的作文全是我们学校的郑校长教他的学生写的,里面有一百零三篇作文,它们分别是:写生活体验的,还有写时令节庆的、写人物的、写动物的、写奇思妙想的。大多是每个年级根据习作要求写出的优秀作文,很值得一读。

其中我的印象最深的是:阮淑婷的《中华接力棒》,这篇作文讲的是我们中华民族是一个伟大的民族,每个朝代的人们像一群矫健的运动员,手握“中华接力棒”,沿着“振兴中华”的跑道,朝着“民族复兴”的目标,一棒接一棒的奋力传递。直到大清,由于棒手

骄傲,导致政治腐败,经济落后,军事废弛,思想沉闷,闭关自守,外国列强都来瓜分中华领土。是孙中山等革命党人在危难关头救国民于水火,后来中华民族在共产党的领导下以新的风貌、新的作风、新的奋斗,逐步实现了中华民族的强国之梦,迎接中华民族的伟大复兴。通过读这篇作文我知道了,无论我们有多么好的成绩也不能骄傲,因为骄傲会使我们落后,同时我也知道,如果失败了,也不要灰心,因为失败是成功之母。

《简妙作文》中的每一篇作文都包含着一个深刻的道理。

(指导老师:袁新莲)

